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#EmovoAnmt LKA €{ocodog dedouévav via yvootd mAnbocg

plithos mathiton = int(input('Adoce opL6ud pabntov: '))
#plithos mathiton = 20 (umopel va eivol kol &€1o0Ll, Kapewtd!)

for i in range(plithos mathiton):
bathmologia mathiti = float(input('Adoe Pabuoroyio pabntn: '))
#edh, péoa otnv emovéAnyn, xetpilopol to bathmologia mathiti émwg 6&Aw
#nyx 1o mpooBétw (append) o€ pla AloTo
#11 1o abpolilw ce éva &bpoloua
#1 10 petpdw pe PB&on éva elATpPO
#0 eAéyxw ov glval péyLoto 1 €AdXLOTO

#Tépltopa Alotac pe emavadAnyn yvio yvootd miAnbocg
#opLv tnv enmovéAnyn opilw pito AAEIA Alota mou
#elval oauthy mou Ba yveplow péoa oto for, dnAwdn:
bathmologies = []

plithos mathiton = int(input('Adoce opL6ud pabntov: '))

for i in range(plithos mathiton):
bathmologia mathiti = float(input('Ados Pabuoroyio pabntn: '))
#opoUy 1o dedoupévo pou elval oto bathmologia mathiti,
#10 mpooBétw otnv Alota pou, dnAwdn:
bathmologies.append(bathmologia mathiti)

#edd, dnAodn ool oAoxrAnpwdel 1o for kol n Alotoa givol yeudtn
#dlaxetpllopal tnv Alota 6nwg BEAW

#ox tnv tofilvoud pe ebivouoa celpd ,Tnv euoovil® KTA

print bathmologies

#’ 6po Loux
#npLlv tnv emovadAnyn opidlw évav apboloTh He oY LKA Tiun undév, dniadn:
S =20

plithos mathiton = int(input('Adoce opL6ud pabntov: '))

for i in range(plithos mathiton):
bathmologia mathiti = float(input('Adoe Pabuoroyio pabntn: '))
#ed®, péooa ornv emavaAnyn abpoilw, OnAwdn:
S = S + bathmologia mathiti

#edd, dnAadn aeoU oAokAnpwdel 1o for kol n &Bpolon éxel OAOKANpwOHe
#dlaxetpllopal 10 dBpolopa S O6IWG OEAW

print(S)

#nyx 1o dlalpd pe 1o TAROOC via Bpw TOo Héco 6po, ONWC TMAPAKATW
mo=loat (S)/fplithos mathiton

print mo

#Métpnon (mAnboucg, mndoa) pe @iATPO

#npLv tnv emovaAnyn opidlw évav peTENIh UBEe oY LKA TLun undév, dniadn:
N =0

M = 0 #&AAoc upetpenthg eilval aveid&ptntocg

plithos mathiton = int(input('Adce opL6ud pabntov: '))

for i in range(plithos mathiton):
bathmologia mathiti = float(input('Ados Pabuoroyic pabntn: '))
#edd, péooa ornv emavaAnyn petpdn ue olATpo (my optotoUxol), dniadf:
if bathmologia mathiti>=18:
N=N4+1

#o &Adog petpninc eival aveldpinItog, pe &AAO @OIATPO (IX TOPAIEUIOVIOL)
if bathmologia mathiti<9.5:
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M=M*+1

#edd, dnAadn aeoU oAokAnpwdel 1o for kol n pétpnon €xel OAOKANpwOHe |
#dlaxetplopal tnv pétpnon N xal Tnv uétpnon M omwg B&Aw

#oyx to gpoovilew pe KATAAANAG UnviuoTo

print 'ApiotoUyxotr', N

print 'lopomépmoviol', M

#nocoot&, upel®on Katd 1mocootd, auinon kout& mocootd

#AYEHZH ME IIOZOXTO (mX ©uIo)
timi kathari = float(input('Ados xoboprn ofloa: '))

pososto fpa = float(input('Ados mocootd QIA: "))

#unodoy(lw 1o MO0 TOU QUA HPOCEXOVING VX OLlulpéow To moocootd pe 100.0
poso_fpa = timi kathari * pososto fpa/100.0

#unmodoy(lw TNV TeALK) TLuh mpocbéTtoviag 1o INOTO oma (6L 1O mOocootd!)
teliki timi me fpa = timi kathari + poso_ fpa

#11 ov BéAw va unoAoyiocw ameubelog TNV TEALKA TLUN:
teliki timi me fpa = timi kathari + (timi kathari*pososto fpa/100.0)
#1
teliki timi me fpa

timi kathari * (1 + pososto fpa/100.0)
#MEIQSH ME IIOZOXTO (mX QOPOC—KPUTNOELG)

miktos misthos = float(input('Adoe peixtd PLoBO unaAAniou: '))
pososto_ forou = float(input('Adce nocootd @dpou: '))

#unodoy(lw to IOTO toU @QdpoOU
poso_forou = miktos misthos * pososto forou/100.0

#unodoy(lw tov xabopd pLobd apalpdviag To [NOZO tou @dpou
katharos misthos = miktos misthos - poso forou

# ______________________________________

#YIIONOT'IZMOSY mocootoU (evog unococuvOoAouU)

mathites aristeusan = float(input('Adoe méocol pabntég aplotevoav: "))
mathites synolo = float(input('Adocs nmoécolL elval OUVOALKE oL pabniéc: "))

#unodoy({{w 1O mocootd TOU UNOOUVOAOU (mocootd pobntdv mou oaploTeucav)
#wc 1o umooUvoAo (mbocol pabnitég aploTeuocav)

#d1& 1o oUvoAo (mbool e€lval 6AoL ol PHaBNTEéQ)

#rol 1o moAdomAooldlw el 100 yia va 1o k&dvw %
pososto_aristeusan = mathites aristeusan/mathites synolo*100
print('llocootd pabntov mou aplotevoav',pososto _aristeusan,'s')

#EmovoAnmt LKA €{ocodoc dedopévav yvia yvwotd mAnbog ME éAeyyxo dedopévwv
#OnAodn va déxetal PBabuoroyieg pdédvo petolét 0 xot 20.

plithos mathiton = int(input('Adoce opL6ud pabntov: '))
#plithos mathiton = 20 (umopel va eivol kol &€1o0L, Kapewtd!)

for i in range(plithos mathiton):
#R&Cw Pl drUPN QPX LKA TLUR OoTnv eAeyyxouevn petoBAnti
bathmologia mathiti = -1
#xAelvew 1o input oe éva while pe ouvenxn mou yivetoal True ylo AKUPEC TLPECQ
#1ng gheyxoduevnc petafAnTHc(yiatli 6éAw voa dLtof&lw tipun 030 n tiun e€{voal AKYPH!
#1 €VOAAQKT LKA pe oUvONKkn mou yivetal True
#yLlo €yyupeg TLPéEC OAAG KAeLOopévn o not (PAfme TUPAKATW)
while bathmologia mathiti<0 or bathmologia mathiti>20
bathmologia mathiti = float(input('Adoe Pabuoroyic pabntn: '))
#ed0, péoa ornv enmovéinyn for, xetpilopol to bathmologia mathiti émwg 6&Aw
#ny 1o mpooBétw (append) o€ pla AloTo



145 #yltoatl éxel mepdoel amd éAeyxo!

146

147 #while not (bathmologia mathiti>=0 and bathmologia mathiti<=20):

148

149

150 e e e e
151 e
152 #EUpeon uéyiotng n/xol €AdXLOTNg TLUACQ

153 for i in range(20):

154 x = int(input("Adoce cplBuod: "))

155 if i==0 or x > maxi

156 maxi = x

157 if i==0 or x < mini

158 mini = x

159

160 print mini, maxi

161

162 -
163 -

164 #Avalhtnon Unopénc oe Alota
165 bathmologies=[19,12,17,18,15,9,10,20,16]

166 onomata=["giannis","anna","petros","kostas","maria","eleni","inti","aggelos","stauros"
1

167 yparxel aristouxos=False

168 for i in range(len(bathmologies)):

169 if bathmologies[i]>=18:

170 yparxel aristouxos=True

171 print(yparxei aristouxos)

172

173 #Avalntnon B6éonc-0£€0ewV IOU LKAVOMOLOUV KATOLO @LATPEO

174 for i in range(len(bathmologies)):

175 if bathmologies[i]>=18:

176 print(onomata[i] ,bathmologies[i])

177

178 #Avoalntnon "xwplc Alota" pe xdmnolLo @lATPO
179 for i in range(5):

180 onoma=str (input ("Adce ovoupo pobntn: "))

181 bath=float (input("Adoce PBabud pabnin: "))

182 if bath>=18:

183 print onoma,bath

184

185 e
186 o
187 #TépLtopo Alotagc pe dyvwoto nAndog 1

188 L=[1]

189 x=100

190 while x !'= -1000:

191 x=int (input ("Adoce Beppoxpoacio: ™))

192 if x '= -1000:

193 L.append (x)

194 print (L)

195

196 #TépLtopo Alotagc pe dyvwoto TAnOog 2

197 L=[1]

198 x=int (input ("Adoce Beppoxpoacio: ™))

199 while x !'= -1000:

200 L.append (x)

201 x=int (input ("Adoce Beppoxpoacio: ™))

202 print (L)

203

204 o
205 o

206 #ASKHSH myx 1
207 ypaliloi = 35
208 basikos misthos = 720

209 yperoria ana ora = 5

210 xronoepidoma ana 3eti = 25

211 pososto kratisis asfalias = 8 +#epi akatharistou misthou
212 pososto kratisis syntaksis = 7 #epi akatharistou misthou
213

214 syn_ kratiseis = 0
215 for i in range(ypaliloi):



216 onomateponymo = str(input("Adocs ovopatenovupo: "))

217 ores_yperorias = int(input("Adocs wpec vnepwplac: "))

218 eti ergasias = -1

219 while eti ergasias<0

220 eti ergasias = int(input("A0oce &1n cpyaociac: "))

221

222 poso_ypeorion = yperoria ana ora * ores yperorias

223 poso_xronoepidomatos = xronoepidoma ana 3eti * (eti ergasias / 3)

224 akatharistos misthos = basikos misthos + poso ypeorion + poso xronoepidomatos

225 print("axabdplLotog nLoBoc",akatharistos misthos)

226

227 poso_kratisis asfalias = akatharistos misthos * pososto kratisis asfalias/100.0

228 poso_kratisis syntaksis = akatharistos misthos * pososto kratisis syntaksis/100.0

229 syn kratiseis = syn kratiseis + poso kratisis asfalias + poso kratisis syntaksis

230 katharos misthos = akatharistos misthos - poso kratisis asfalias -
poso_kratisis syntaksis

231 print (onomateponymo, "kabopdg 1Lo66c" , katharos misthos)

232

233 print("ouv xpatnoesic",syn kratiseis)

234

235

236 o

237 o

238 #ATKHSH 1y 2
239 for i in range(100):

240

241 kybismos = int(input("Adce xuPRLoud: M))

242 if kybismos<=1100:

243 teli=230

244 elif kybismos<=1400:

245 teli=290

246 elif kybismos<=1800:

247 teli=350

248 else:

249 teli=480

250

251 print(teli)

252

253

D et ettt
L R

256 #ASKHYH OGEMA 4 #19283
257 a nai = 0

258 andres nai = 0

259 gynaikes nai = 0

260

261 for i in range(200):

262 fylo=""

263 while not(fylo=="A" or fylo=="I"")

264 fylo=str (input('Adce @UAr0:"))

265

266 apantisi=""

267 while not(apantisi=="NAI" or apantisi=="OXI" or apantisi=="AEN EEPQ"):
268 apantisi = str(input("XpnoLpomoireite toUug KAOOUGC OaVOKUKA®ONG; "))
269

270 if apantisi=="NAI":

271 a nal = a nai + 1

272

273 if apantisi=="NAI" and fylo=="A":

274 andres nai = andres nai + 1

275

276 if apantisi=="NAI" and fylo=="I"":

277 gynaikes nai = gynaikes nai + 1

278

279

280 pososto nai = a nai/200.0*100

281 pososto nai andres = andres nai/200.0%100

282 pososto nai gynaikes = gynaikes nai/200.0*100

283

284

285 -

286 A



287 #AZKHYH OEMA 4 #19289

288

289 K=[]

290 for i in range(150):

291 psifos=str(input("Adoce ecmxLroyn:"))
292 K.append(psifos)

293

294 N1=N2=N3=N4=0
295 for i in range(150):

296 if K[i]=="K1":
297 Nl = N1 + 1
298 if K[i]=="K2":
299 N2 = N2 + 1
300 if K[i]=="K3":
301 N3 = N3 + 1
302 if K[i]=="K4":
303 N4 = N4 + 1
304

305 print("To xoppo
306 print("To xoppo
307 print("To xoppo
308 print("To xoppo
309

310 maxi=N3

311 maxk="KOMMA 3"
312 if N2 > maxi:

nnpe",N1,"yneouc")
nnpe", N2, "yneouc")
nnpe", N3, "yneouc")
nnpe", N4, "yrneouc")

DS N

313 maxi=N2

314 maxk="KOMMA 2"
315 if N4 > maxi:

316 maxi=N4

317 maxk="KOMMA 4"
318 if N1 > maxi:

319 maxi=N1

320 maxk="KOMMA 1"
321

322 print("AnuootAéctepo xoOppa to" ,maxk)
323



